

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Мы оставили информационный отпечаток присутствия Человека

на плане Божественной Попечительницы

Встреча с Божественной Попечительницей 19.07.15.



Настройка

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Дорогая БП, я пришла.

Словно Солнце выглянуло из огненных облаков, появились глаза, внимательно смотрящие и пронизывающие – в каком настрое я пришла? Есть ли стремление нажиться, возвыситься или выделиться за счет таких встреч? Настроя такого не было, я была только кроткой, и Она сказала:

Хорошо, Я согласна сегодня провести нашу встречу.

Мы встанем сегодня на новую ступень. Каждая встреча должна иметь определенную цель. Я вижу, кто сегодня присутствует, и предвижу некоторые трудности. Впрочем, для Меня эта задача разрешима. Нужно, чтобы вы смело сегодня шагали вверх, «до упора», ничего не боялись.

Какова цель пребывания нас в высоких вибрациях, в Твоем мире?

Вы становитесь прямее, шире и возвышенней.

Прямее – это как?

Выстраивание по вертикали.

Выше - по вибрациям атомов?

Да, и возвышенней – ваши чувства приходят в покой и гармонию. Для этого, собственно, и весь цикл сеансов задуман – для того, чтобы вы сумели вкусить высшие миры и творения, научились различать и любить по-нашему и стали передовыми сознаниями на планете.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Человек издавна искал счастья и успокоения в молитвах и медитациях. Возвышая свой разум, вы соединяете его с разумом высших аспектов и можете из него действовать и творить. Ваши творения (предвижу материальные интересы) не связаны с материей, а связаны с душой. Мы не занимаемся материальным достатком, считая его само собой разумеющимся. Впрочем, обращайтесь к Михаилу с такими просьбами. Мы посмотрим, как Он вам сможет помочь на этом поприще. Наши встречи направлены на исправление души.

Ваши души, окунувшись в темные порталы, привили себе неудобные для Нас привычки – пачкаться, ругаться, обижаться и проклинать. Разумеется, Мы дали вам время и привыкнуть, и отвыкнуть от этого. Вы не думайте, что только в этой жизни вы отвыкаете, большинство из вас много работало с собой по искоренению зла в душе. Но вижу, что не все на Земле справились, и поэтому Нам неудобно работать с планетой, потому что Нам мало кто внимает и тем более, понимает.

Наши порталы всегда открыты для Земли, и каждый из вас может самостоятельно внимать Мне, если захочет и сумеет. Я буду только рада приветствовать и приглашую всех в гости. Сейчас мы пойдем повыше и сможем принести домой новые привычки к чистоте и святости.

Вам несколько труднее блести святостью из-за того, что вы в миру. Вашим старцам было гораздо легче, ибо за ними ухаживали и их почитали. Вам же предстоит проложить путь ко Мне с самого низа, «от сохи» (переносный смысл – из яви в навь и славь).

Мы всегда рады всем, кто приходит на наш уровень. Таких людей Мы различаем и награждаем.

Краткое изложение сеанса

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Чувствуется высокий настрой группы. Поднимаемся до ментального плана и до архангельского плана. Просим БП и Михаила закрыть нас от посторонних влияний. Мой канал просто сверкает.

Проверяем и чистим свой канал – смотрим сквозь Сахасрару и убираем помехи.

Тончайшие структуры огня на том уровне, на какой мы пришли. БП помогает, она приспустилась к нам.

Мы все на одном высоком уровне, но несколько человек в ментале, и к ним вниз идут каналы, соединяющие их с нами. Один лучик БП из мириада лучей направлен на нашу группу.

Энергии БП отличаются особой чистотой, почти до стерильности, но живой. Особо тонкие, прецессионные, кристальные энергии. БП немного холодная и очень строгая, в отличие от ВБ. Это Учитель, который поднимает до себя и ведет нас выше.

В наших аурах сверкание. Но не во всех.

Просим БП почистить от сущностей всех людей из группы, хотя бы во время сеанса. Темнота из людей выводится из группы. Темные сущности ждут за кругом. (*Понимаю, что бесполезно просто убрать не разобравшись*).

Раскрываем ауру как большой лотос, лепестки лотоса опускаются вниз, и новые вершинки лепестков еще раз раскрывается под нами. Открывается несколько рядов лепестков. Нас начинает выталкивать вверх.

Выходя на эти планы, мы получаем огромное влияние БП, наполняемся ее энергиями, начинаем там жить, активируем связь со своими Высшими аспектами. Идет активация мерностей души, которые в обычной жизни закрыты.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

БП напомнила мне, что святые, которые лежат в святилищах как монолиты, дошли по развитию только до высших ментальных тел. Между монолитами и ментальным телом у них есть связь. Они не поднимались в сонм БП. И, как правило, все люди поднимались после смерти только до ментального плана.

Мы начали входить на такие планы, потому что сама планета уже вывернулась и идет впереди всех в своем развитии. Повысились наши возможности, потому что вибрации планеты поднялись.

БП: Вы уже много раз входили в Солнечное Братство. Это и есть Высший Ментал, Христосознание, которое ведет вперед развитие человечества.

На человечество ваши путешествия в высшие миры оказывают опосредованное влияние. Большее влияние оказывается на вашу душу. Но, поскольку ваша душа в коллективном пространстве, то каждая частичка, трансформируясь, помогает трансформироваться и соседним, являясь катализатором. Вы сейчас повышаете КПД своего катализатора.

Мы находимся словно на большом листе кувшинки – мягкие волны проходят в этой мерности и мы колыхаемся с ними..

БП: Я ищу соответствия ваших представлений моим. Представьте, что вы вошли вглубь атома. И ваши земные представления об атоме совершенно не соответствуют моим представлениям. Все вам здесь незнакомо, и ваш разум ни на что не опирается. Вы можете здесь увидеть лишь свет, вибрационные мягкие волны, чистоту, необычную для Земли, тончайшую огненность. Я попробую сейчас показаться, а вы прочувствуйте меня сердцем.

(Мы учимся ощущать БП).

Эти волны, которые нас покачивают, это волны любви – святой, чистой. Все в космосе

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

двигается, и мы ощущаем пульс материи, в которой мы находимся. Эта любовь любит всех и греет всех, она безусловна.

БП показывает соединение с Отцом Небесным. Этот канал сейчас открыт. Эта связь здесь не такая, как у людей, и мы пытаемся различить эту связь.

Я бы назвала это влияние волевым. Здесь ближе и теснее связь, и мы ощущаем Его волю, Его настрой, направленность, программы, и мы рады подчиниться и сделать все, что Он пожелает.

В то же время, в нашем физическом теле Он присутствует как Наблюдатель, как поддерживающая часть, как Отец. Непосредственного влияния его воли и могущество на человека нет. Это и есть отделенность от Отца. Здесь же связь неразрывна, и я ощущаю себя сейчас Им, Его частичкой.

Именно эта добровольность самоотдачи отличает это сознание от земного. На Земле мы очень заземлены, своевольны, своюенравны, даже, порой, лицемерны. На этом высоком уровне такие низкие чувства невозможно испытать, потому что мы являемся Его частью, принимаем Его импульсы и добровольно и радостно всё исполняем, точно так же, как наши клеточки тела исполняют все наши требования и веления.

БП очень ярко встала передо мной, мое сознание транслирует эту нашу картинку (вверху текста) для моего опознавания.

Я вижу кристальную Сущность в белоснежных летящих кристальных одеяниях, покрывающих Лица я не могу разглядеть, думаю, что на БП надета маска, чтобы я не ослепла от её блеска. Сущность переливается, становится темнее и светлее.

Сейчас мы сделаем здесь «зажечку» нашими сознаниями, реперную точку, чтобы мы могли быстрее в будущем проникнуть на этот план.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

БП: Это коллективное сознание, здесь много Высших Разумов в Единстве.

(...)

Сейчас мы соединяемся с Высшим Разумом, привлекая себя на эти планы.

Идет раскрытие нашего светового и огненного потенциала по мере проникновения БП в нас. Мы медленно возгораемся на атомном плане и на высших ментальных планах. Мы входим в состояние гармонии, света любви, в высшие эмоции и мысли. Здесь мы работаем с самыми высокими уровнями, которые может дать только БП. Это на сегодняшний день наши высшие достижения.

Невозможно назвать словом то, что мы сейчас чувствуем.

БП: Это состояние вы творите из себя. Я не могу вам его ни предложить, ни навязать, вы сами входите на этот план, вы его так воспринимаете и так на нем вибрируете. И от раза к разу вы будете испытывать все больший экстаз, воодушевление и вдохновение.

Каждый ответственен за свое состояние сейчас сам. Это зависит от вашего воображения, чистоты, настроя, гармоничности и просветленности. Я вам советую постараться испытать самые высокие по вашим возможностям вибрации – еще усилить свет, увеличить вибрации и подняться, и еще подняться, и раскрыться на каждом плане. Это хорошее упражнение для сознания. Поисследуйте свои возможности, и постарайтесь проникнуть как можно выше.

Мы без времени, здесь нет ориентиров - ни дня, ни ночи, а есть только состояние.

Осознаем себя как Сущность. Наше сознание расположено на поверхности сферы, в глубине шара находится наше Всё Что Есть. Мы можем посмотреть, что внутри нашего тела.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Мы приблизились к БП, скорей всего, мы можем сказать, что смотрим в глубину архангельского плана. Ощущаем, чувствует...

БП: А теперь поменяйте местами спину и перед (*т.е. мы как бы выгибаемся, за спиной у нас теперь оболочка, Всё Что Есть, а мы смотрим наружу*).

Это правильное положение Сущности. У неё есть сознание и внутри, и снаружи, и в глубине себя. Отсюда, снаружи, мы лучше видим себя, свою форму. Возможно, вы увидите какие-то формы, возможно, что-то подобное...



Мы Пребываем... и в этом Присутствии образуются некоторые формы. Мы можем это эмоционально и ментально воображать.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

(...)

БП: Ваш разум будет устроен на нашем плане так, что вы будете знать, что делается в этих мириадах галактик. Вы будете слиты на всех уровнях, от самого плотного до самого тонкого.

Я увидела Землю как пышную молодую женщину, которая недавно «вышла замуж». Внутри неё такое удивление, как это она сумела? И что теперь дальше? И впереди у нее открылась череда новых возможностей, которые ей только предстоит осознать и освоить. Она стоит перед выбором дальнейшего пути, и все ей воспринимается с восторгом.

(...)

Состояние зачарованности, нирваны. Все внутри млеет, душа плывет в неге, тает в самых высоких вибрациях, в самом прекрасном состоянии. БП ничего не говорит, от Нее идут волны любви, нет ни информации, ни действия, только волны и вибрации...

Прямо передо мной образ большой белой птицы. Каждое крыло белого голубя сверкает, как хрусталь, но непрозрачный, белый.

БП сейчас показывает, что она родила нас из себя, как будто наши души – частички этих божественных кристальных крыльев. Она нас родила из своих собственных энергий, создала нас и отпустила в мир. И дала наказ: действуйте сами. Я вам все дала, что могла. Я настроила ваше сознание, дала вам Помощников, Воспитателей, Учителей. И хочу посмотреть, что получилось: насколько искусен этот мир. Мы создавали мир вдвоем с Михаилом, на пару. Материя уже была создана – планеты, звезды. Мы создавали население, наделяли его сознанием и закручивали это все энергетически (пахтанье).

Если Великая Богиня очень близка к нам, привязана к нам, то БП отпустила нас на собственное развитие, на самовосприятие, на самовосхождение, самовоссоединение, на

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

собственную жизнь. Она Наблюдатель, наблюдает за своим творением, и только слегка корректирует. Здесь нет воли воздействия на окружающий мир.

БП сравнивает себя с муравьиной (или пчелиной) маткой. Матка не создает гнездо, не создает законы муравьиного мира, но все ей подчиняются, и она является главной, она создает, рождает – и сознание, и форму, и генетику, и пр.

А законы и физику пространства создавал Михаил – как условия для произрастания всех созданных сущностей.

БП является Сущностью нашей вселенной. И сейчас Она предлагает нам побывать этой Сущностью вселенной. Она кладет нас в свой центр сознания, чтобы мы слились с ее сознанием и немного попытались заглянуть – что там?

Осознаём, пытаясь почувствовать и понять.

БП: Сейчас Я вам покажу свою келью. Здесь Я одна.

(Очень похоже на состояние «будуара» Венеры, но здесь выше по вибрациям).

Мне кажется, что выше этих вибраций человек не способен воспринимать. Мы воспринимаем вселенную через призму Создателя нашего сознания, и БП именно является Создателем, и мы говорим на её языке.

БП: Здесь есть свои животные, люди и духи. На нашем уровне есть разделение по вибрациям всех существ, и есть вспомогательные существа.

(...)

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Мы развиваем сознание, соединяя низ и верх, свет и тьму. (Что вверху, то и внизу). Отсюда, с этого плана мы сейчас проводим вниз эти высокие энергии.

Задачи высших планов мы никогда не осознаем. Планы многомерны, и каждая сущность и каждый план имеют свои собственные задачи и поручения. Это постоянный эксперимент, эволюция, движение... И когда БП будет создавать новую вселенную, она будет опираться на тот опыт, который она развила здесь.

Отсюда земная жизнь плохо вспоминается, как будто наша память в забытьи. Все мелочи – факты, случаи, даже жизни – неважны, незначительны... Все слилось в одну систему жизни на Земле, в одну формулу...

Попробуем посмотреть те планеты и звезды, где мы воплощались еще...

(Смотрим)

Все лучи, которые в меня входят из разных мест, меня питают. Это поступление энергий в меня из цепочки более низких я.

Наша коллективная Сущность раскрывается. Внутри все трепещет... Внутренняя трансформация... Внутри меня вулкан... нестрашный, позитивный, как мирное ядерное топливо.

Энергия все прирастает, как будто накапливается для чего-то нового, или идет рождение чего-то...

Это квантовый переход... Наша группа присоединяет энергии из других планет. Идет творение на основе этих энергий... Пришло больше энергии, радости, пришла

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

активность, все возгорается. Как будто что-то готовится, идет нагнетание энергий в группе.

Итог: мы выплеснули из нас маленький зеленый росточек. Это человеческий символ нашего творения. Наше маленькое творение начало жить. Творение маленькое, но очень много энергий было истрачено.

Что это за росточек?

БП: Это древо новых знаний на человеческом уровне. Вы открыли на этом уровне некое хранилище этих знаний. Везде идут новые знания, и на Земле, и на всех планах, но на этом уровне человеческого знания еще не было.

Вы сотворили это сейчас на основе вашего человеческого опыта, знаний и желания.

Мы поливаем наше древо знаний любовью и светом. Согреваем его своими руками и сердцами. Пусть растет! Сразу ставим защиту колоколом!

БП: Пусть эти знания прирастают, они на каждом плане очень важны.

Вы оставили информационный отпечаток присутствия человека на этом плане: «Вася был здесь!» Чтобы все знали, что сознание Человека уже развилось настолько, что он может подняться на этот план. Это можно сравнить с тем, как если бы вы расписались на Луне. Это событие мирового масштаба. Это событие от имени человечества, не просто достижение группы. Человечество здесь побывало!

Вокруг нас стоят Архангелы. За каждым из нас Высшее Архангельское Присутствие. Это пришли наши Учителя из архангельского плана. Они помогают это все сохранить и запечатать, оставить этот след в информационном поле. Мы творим, а Они помогают нам творить

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Они нашими руками закрепляют нашу информацию. ☺

Они снова напоминают нам о наших возможностях: Человек себя воображает хижиной, а он – небоскреб.

БП встала перед нами. Она улыбается... и с удовольствием наблюдает за нами, как мамы наблюдают за детьми в песочнице. Она любит нас, понимает, что мы только начинаем. Она очень хочет нам помочь и приглашает нас на свой уровень. Вы можете поговорить с ней. Если нам что-то нужно попросить, то лучше это сделать у своих Архангельских Я или Учителей.

БП: Это взрослая жизнь. Здесь ушли все мелкие детали человеческой жизни, все страсти, все мелкие творения, действия, мысли. Это взрослая жизнь – Сущности, Сути.

Мы с этого уровня можем оказать влияние на свою душу – Сущность будхиального плана. Оттого, что мы здесь пребываем, на наш более низкий уровень уйдут наши изменения. Сущность будхиального плана (земная душа) одевается новыми задачами, новой чистотой, новыми возможностями.

И мы лечим душу - от пребывания здесь наша душа очищается. Мы даем ей направление развития. Мы вытягиваем её выше и показываем ей её возможности. Она отворачивается от более низких вероятностей и направляет себя на более высокие вероятности, т.е. выбор её изменяется оттого, что наше многомерное сознание пребывает так высоко.

Я спрашиваю о скорости развития разума. Мы же понимаем, что от нашей разумности зависит судьба и нас, и наших детей, и всего земного шара.

Не спешите. Вот в этом не нужно спешить, потому что слишком быстрое развитие разума опережает общее развитие, как было в Атлантиде, и это даже вредно, когда основное

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

население не готово. У 6-й расы будет более быстрый разум, придут новые возможности.

Поставлены ограничения, чтобы вы не слишком быстро развивались (вспомним Теслу), чтобы не слишком опережали всех, кто рядом с вами. Мы убедились, что слишком быстрое развитие наказуемо – этих одиночек считают сумасшедшими, колдунами и редко гениями. Мы понимаем, что всё в свое время должно быть. Всё придет, когда вы будете готовы. Но надо готовиться. Сейчас у нас как раз идет подготовка, обработка сознания, подчищение каких-то мест, возвышение его и направление в нужную сторону.

Направленность обычного земного разума направлена на семейное и материальное благополучие, здоровье. Это уходит на второй план в таких медитациях. Взрослая жизнь связана со вселенной и с её нуждами. БП показывает мне вселенские задачи, но мой разум не может это охватить, как почка не может охватить сознанием всё дерево.

БП смеется и говорит: Из почки рождается лист, из листа ветка, ветка рождает плоды и... создает свои вселенные! Через семена и плоды. Жизнь бесконечна, и не думай, что ты такая маленькая и такая глупая. Ты – моя частичка!

Как будто стало меньше энергий, и медитация должна бы подойти к концу, но конца не видно. БП испытывает наши возможности пребывания в этом состоянии - насколько нам хватит терпения, с какими чувствами мы это все принимаем. Идет отслеживание нашего пребывания здесь.

Я чувствую, что группа устала и пытаюсь Ее поторопить.

Сейчас у меня из головы пошел тонкий-тонкий лучик, как бы сознание выстрелило вверх. И оно ушло туда, в бессознательное. Она выстрелила нас выше Себя. Мы пребываем ТАМ...

Когда я впервые вошла в Альфу, я точно так же ничего не смогла понять. Но упорство и еще раз упорство, настойчивость, последовательность, повторение – всё это дает нам

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

возможности освоиться на всех планах постепенно.

Я ощущаю восторг и вдохновение группы на новом плане. Вижу, что группа чувствует это...

Это душа сейчас ощущает, именно душа попала туда. На уровне души мы ощущаем это все лучше. Мы видим просто Рай. Восторг, радость и чувство достижения – наконец-то!

БП спрашивает: Ну как?

Ответить невозможно. Мозг не понимает, а сердце радуется и трепещет. Открылся мир, в котором БП Пребывает Сама.

Это как прижигание, для того, чтобы мы понимали, зачем мы туда идем.

Вот теперь все закрывается... И идет завершение сеанса.

Запоминаем, фиксируем в чувственной памяти это грандиозное впечатление.

Такого опыта еще не было.

Он не такой сильный, как человеческие страсти, душа воспринимает это все на своем уровне, но впечатления были замечательные. Одни из самых сильных в моей жизни.

Благодарности.

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Долго и тщательно опускаемся в физический план.

Отзывы:

Татьяна: «БП, когда ходили в Её Центр, сказала, что мы через Нее идем к Отцам-Создателям. И сейчас я поняла, что Она показала этот путь. Там открыты все пути, как чистый лист. Полнота всего, восторг и слезы!»

Светлана: «Я только сейчас, в 15 часов, через час, отошла от Сеанса Божественной Попечительницы, и то только для того, чтобы что-то сделать.

Сеанс Шикарный, но совсем неземной, и потому после него ничего и не хочется, а только бы лилось Блаженствоечно! Вместо "длилось" написала "лилось", но вспомнила, что Там, в Тех Сферах, откуда транслировался Сеанс, вовсе нет времени, поэтому всё правильно.

Всё записала на диктофон, и потому буду слушать вновь и вновь. Слова на ум вовсе не идут, Ментал молчит, а Божественная Суть Существа внимает молча и благоговейно. Земным языком только сказать можно: ТАК СЛАВНО!

Благодарю! Благодарю! Благодарю!»

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

19.07. Вебинар с Б.П.

Наташа, здравствуй! Сегодня села и написала свои переживания о вебинаре с Божественной Попечительницей. Сама себе удивилась и решила поделиться.

Каждый сеанс привносит что – то новое, даже когда кажется, что ничего не происходит. Полученная во время сеанса энергетика начинает раскрываться не сразу. Опять же, я пишу о себе.

Этот сеанс проходил для меня в состоянии нейтральной очарованности, если можно так выразиться. Приятный огонь в сердечном центре я почувствовала сразу, как только пошёл настрой и расслабление. Энергии Божественной Попечительницы такие лёгкие, светлые и я ощущала их, как изучающие меня: «Чего достигла, какие твои желания, какие энергии принесла?»

Спокойное созерцание, никаких земных эмоций. И весь сеанс я ощущала себя под пристальным вниманием. И, что меня удивило, так это то, что энергии менялись во время всей медитации много раз, видимо у Неё было много помощников. Ведь все мы такие разные и каждый имеет свою уникальную энергетику.

Когда нас, в конце медитации Она «выстрелила» в другой план, выше себя, то я увидела над собой золотую огненность (я думала, что там будут алмазные, холодные энергии). Остановилась на мгновение, потом рванула вверх и выскоцила огромной лилией с загнутыми вниз лепестками. И из сердцевины цветка, на тоненькой ниточке колышется маленькая искорка – это я. Это состояние не отпускает меня и время от времени всплывает в моей памяти.

Конечно, я очень мало осознаю на этом плане, но «подпись» свою я там оставила. Что это дает мне это здесь в моей повседневной жизни? Без этого опыта жизнь была бы скучнее или тусклее. Потом – я ведь многомерна. А кто может сказать, что надо нашим В.Я, в какую игру Они играют?

Автор: Наталья Котельникова

23.07.2015 13:51 - Обновлено 26.07.2015 10:01

Благодарю Божественную Попечительницу, Всех, кто помогал, Наташу и всех участников! Благодарю себя!

22.07.